Agaﬁ.Obre per fer l'in |

Després agafi el resg
i introduiu-lo en el si
amb l'efectiu o el

Quan estigui prepar’
Continuar =
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Antes de utilizar este producto,

asegurese que es apto para su
motor

Abans d’utilitzar aquest producte,
assegura’t que és apte per al teu
motor
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Buideu aqui 7}

la seva safata
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DISCULPEU
LES
MOLESTIES,

TREBALLEM
PER VOSTES
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Jaume Rafecas

.
Bancdjd :
si no es bo per a tu

és bo per a nosaltres

ntra en aquesta oficina, obri un compte amb 1.800 € i et regalem
n joc de ganivets i forquetes de carn de la marca JAY

i 4 s |“article s’entregara a oficir
e 18 anys del 18/01/10 al 30/04/10 o final d"existéncies (4.000 u.) Un article per personalcompte. L article 5 entreg
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Jaume Rafecas

Aquest establiment et déna
aparcament gratuit, demani

el sev val a partir d'una
compra superior
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Volem‘ donar-te
una calida

Benvinguda

OBRI UN COMPTE AMB 1.500 €
| ET REGALEM UNA FANTASTICA CATIFA

| SI JA ERES CLIENT PREGUNTA EN ESTA OFICINA
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Jaume Rafecas
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Jaume Rafecas

E
HOSPITAL COMARCAL
de TAlt Penedes

que pots estar-ho, comunica-ho

abans que et facin una radiografia

£
HOSPITAL COMARCAL
de F'Alt Penedes

ATENCION

O CREE 7'}

QUE PUEDA ESTARL
COMUNIQUELO ,
ANTES DE QUE i
LE HAGAN UNA mm
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